

济宁市煤化工行业技能竞赛在邹开幕

□梁恒通

8月25日,济宁市“技能状元”职业技能大赛——全市煤化工行业技能竞赛在荣信集团开幕。济宁市人社局党组成员、副局长张慧慧出席开幕式并讲话,市委常委、副市长曹海成致辞,市政协副主席、市总工会主席刘守新主持开幕式。济宁市人社局、邹城市直有关部门、太平镇负责同志、全体裁判员、14支参赛队伍参加开幕式。

张慧慧在讲话中强调,要以此次技能大赛为契机,搭建好职工建功立业平台,要大力弘扬劳动精神、工匠精神,在职业技能竞赛中提升职工素质,激发职工创造活力,要以做细做实竞赛工作为核心,形成整体工作合力,切实保障竞赛有序开展,更好地满足参赛职工的需求。

曹海成在致辞中指出,此次技能大赛是弘扬“工匠精神”、培育高技能人才的重要举措,邹城市将进一步激发广大劳动者走技能成才、技能报国之路的积极性,在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的社会风气,加快建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,为推动绿色低碳高质量发展提供更加有力的保障。

随后,张慧慧、刘守新等到荣信集团厂区参观,并到煤化工职业技能竞赛赛场进行观摩指导。

邹城市“金秋送岗·职等你来”招聘会暨太平镇就业服务驿站启动仪式举行

□樊家洪 韩亮

8月25日,邹城市2023“金秋送岗·职等你来”招聘会暨太平镇就业服务驿站启动仪式举行。市委常委、副市长曹海成出席仪式,并指导太平镇就业服务驿站建设及运行情况,与招聘会现场企业及求职者亲切交流。

本次招聘会面向高校未就业毕业生、农村待业人员、灵活就业人员等各类劳动者,招聘会现场参与企业44家,提供就业岗位1600个。相关企业进行金秋送岗职位推介,并现场签订委托服务协议。活动现场,投递简历1100余人,达成就业意向510余人。

据了解,就业驿站自运行后,可以为求职者提供招聘求职、培训、创业贷款等相关服务。

千泉街道举办“畅享新生活 共创文明城”暨首届“泉小哥杯”街头篮球赛

□张杨

8月23日,2023千泉街道“畅享新生活 共创文明城”暨首届“泉小哥杯”街头篮球赛开幕。市政府副市长布方锋出席开幕式。

布方锋在讲话中指出,千泉街道举办街头篮球赛并开展消费惠民活动,既是倡导全民健康生活、共创文明城的成果展示,也是促进市场消费、拉动经济发展的具体行动;既为广大篮球爱好者提供一个展示和交流篮球技术的重要平台,也是一次增进社区凝聚力、促进邻里友好关系的重要活动。希望参加活动的各社区、各单位以比赛为契机,努力营造干事创业、争先进步的浓厚氛围,在推动“双百”城市建设、提升群众满意度、优化营商环境、助推经济复苏等工作中取得新成效、再创新佳绩。

据了解,该赛事活动历时15天,共有来自社区、企业、辖区单位的33支队伍400余人参加,是当前我市目前镇(街)层面举办篮球赛规模最大、赛程最长、参赛队伍最多的一次活动。活动期间,诸多企业商家入驻推出系列消费活动,在居民享受篮球盛宴的同时,拉动内需、促进消费、助推经济发展。

石墙镇举办优秀学子表彰暨教育高质量发展会

□樊家洪

8月23日,石墙镇举办2023年优秀学子表彰暨教育高质量发展会。市政府副市长布方锋出席会议并讲话。

布方锋充分肯定了石墙镇教育事业发展取得的成绩。他强调,推动全市经济社会高质量发展,关键靠人才,基础在教育。教育部门和各镇(街)要进一步强化政府办学责任,不断优化教育资源布局,要树立尊师重教氛围,打造一支高素质专业化的教师队伍。广大学子要坚定理想信念,勤于学习,练就过硬本领。

会议表彰了优秀学子、先进单位和个人及爱心企业。

我市举办“全国残疾预防日”集中宣传教育活动

□残联宣

8月25日,我市在孟子大剧院广场举办“全国残疾预防日”集中宣传教育活动。市政协副主席张舒雁出席,市政府残工委相关成员单位、残疾人康复服务机构参加活动,各镇(街)在驻地适当场所同步开展活动。

活动现场,各有关单位、机构结合各自职能,通过悬挂横幅、摆放展板、发放惠民政策明白纸等形式,向过往群众宣传残疾预防和康复健身知识,讲解相关惠民服务政策。

近年来,我市成功创建山东省残疾预防综合试验区,积极开展儿童残疾早期筛查,深入开展“十四五”残疾儿童早期干预试点,实施出生缺陷干预;持续加强脑卒中防治工作,有效预防和减少肢体残疾发生;实施百万人口白内障复明手术工程,实现发现一例、救助一例的目标;积极开展儿童、老年人友好环境建设,实施残疾人辅具服务创新试点建设,极大方便了群众的生产生活。

全面摸清经济“家底”

——我市第五次全国经济普查单位清查入户工作启动

□樊家洪

近日,全市第五次全国经济普查单位清查入户工作全面启动。2040名普查指导员和普查员将采取“地毯式”入户方式,对全市范围内从事经济社会活动的全部法人单位、产业活动单位及从事第二产业和第三产业活动的个体经营户进行全面清查。

据了解,第五次全国经济普查是在我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻开展的一次重大国情国力调查。与以往普查相比,第五次全国经济普查涉及范围更广泛、参与部门更多、技术要求更高,全市普查涉及对象大幅增长,任务复杂艰巨。

全市第五次全国经济普查工作启动以

来,我市已顺利完成市、镇两级普查机构组建、普查区划分及绘图、普查指导员和普查员选聘培训、部门资料收集整理导入等工作,即将开展的入户清查是经济普查的一项重要基础性工作,是准确确定普查对象、规范界定各类普查报表实施范围、确保普查工作顺利实施的关键性工作。入户清查中,将有佩戴《普查员证》《普查指导员证》的普查人员深入企业、个体工商户采集清查表信息,核查营业执照,详细采集调查对象的单位名称、法定代表人、详细地址、运营状态、联系电话等基本情况,并实时把数据录入到手持电子终端设备中,数据上报高效、便捷。

为营造普查浓厚氛围,推动清查工作有序开展,市第五次全国经济普查领导小

组办公室组织各镇(街)经普办开展集中宣传活动。工作人员通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、设置咨询台、发放清查告知书等形式,面对面向群众、商户普及经济普查的重要意义和主要内容,详细讲解《中华人民共和国统计法》《全国经济普查条例》等相关规定,进一步提高社会公众对第五次全国经济普查工作的知晓率和关注度,使“经济普查惠万家 如实填报促发展”的观念深入人心。

市第五次全国经济普查领导小组办公室副主任,市统计局党组书记、局长高伟介绍,“组织开展好全市第五次全国经济普查,全面了解全市经济运行状况和经济社会发展新变化新特征,对于全面摸清我市经济‘家底’,大力实施工业化城镇化‘双

轮’驱动战略,打造产业强市,建设‘双百’城市,加快推进绿色低碳高质量发展,具有重要而深远的意义。8月至10月开展的‘地毯式’入户单位清查是普查工作的重要环节,普查取得的单位和个人资料,严格限定用于普查目的,不作为任何单位对经济普查对象实施奖惩的依据。市经普办已与全体普查人员签订了保密协议,对在普查中所知悉的国家秘密和普查对象的商业秘密、个人信息,必须严格保密。”

经济普查惠万家
如实填报促发展

全市安全生产工作会议召开

□冯宝利

8月23日,全市安全生产工作会议召开。市委常委、统战部部长、副市长满人源出席会议并讲话。

会议传达近期全国和全省安全生产电视电话会议精神,通报重大隐患专项整治情况,分析当前形势和存在问题,部署当前和今后一段时期的安全生产工作。

会议强调,全市各级各部门要时刻绷紧“安全第一”这根弦,坚持底线思维,增强忧患意识,坚守发展不能以牺牲安全为代价这条红线,进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感,对各项工作进行再部署、再检查、再落实,采取有效措施消除重点部位和薄弱环节风险隐患,全力保障人民群众生命财产安全。会议要求,要坚决压实“主体责任、监管责任、属地责任”这三个责任,严格落实安全生产各项防范措施。要扎实推进“重大事故隐患、化工行业安全、三类危险作业、燃气安全、烟花爆竹”五大专项整治行动,深入开展隐患排查整治,确保安全生产形势持续稳定。要强化督导检查,力求查出真情、查出实情、考出实效,切实让安全生产工作严起来、实起来。

济宁市深化拓展新时代文明实践中心建设工作培训班学员来邹观摩

□宋亚娜

8月24日,济宁市深化拓展新时代文明实践中心建设工作培训班学员来邹观摩。我市市委常委、宣传部部长、副市长刘君妮陪

同。

培训班学员先后到邹城市新时代文明实践中心建设工作培训班学员来邹观摩。我市市委常委、宣传部部长、副市长刘君妮陪

考察,听取了相关工作情况介绍,详细了解我市新时代文明实践工作的具体做法、创新举措和经验,对我市新时代文明实践工作给予充分肯定。

城前镇召开第三届优秀学子表彰暨教育强镇建设会

□张杨

8月24日,城前镇举办第三届优秀学子表彰暨教育强镇建设会。市政府副市长布方锋出席会议并讲话。

布方锋肯定了城前镇教育事业发展取得的成绩。他指出,长期以来,城前镇全面贯彻党的教育方针,

大力推进教育优质均衡发展,提升教师队伍整体素质,教育事业呈现出良好发展态势。布方锋要求,各级各部门要坚持教育优先、教师为本,切实办好人民满意的教育;广大教师要立师德、强担当、提素质,争当教育改革最有力的实践者;广

大莘莘学子要不负韶华、学有所成,早日成长为目光远大、胸襟开阔、人格健全的社会需要的合格人才。

会上,对122名优秀高中毕业生和4名优秀初中毕业生及优秀教师、优秀班主任、尊师重教工作先进单位进行了表彰。

我市召开涉老服务工作情况新闻发布会

□欣闻

8月24日,市政府新闻办组织召开涉老服务工作情况新闻发布会,介绍涉老服务工作情况,并就“老吾老”离退休干部服务中心服务项目、老年大学建设情况、课程建设和报名程序等问题回答媒体提问。市委老干部局、市老年事务服务中心、市老年大学相关负责同志出席发布会,媒体记者及部分市民代表参加。

市“老吾老”离退休干部服务中心是我市的重点民生项目,该项目将离退休干部服务中心、老年大学、离退休干部党建基地一体建设、综合打造,建设理念突出一体化、智能化、共建共享,为全市广大离退休干部提供优质便捷的服务。市老年大学创建于2003年9月,现为中国老年大学协会会员校、山东省老年大学协会会员校;截至今年7月,已累计培训17届学员、6000余人次。中心校区于2022年8月正式启用,目前学校设有6个系、27个专业课程,聘有专业教师43名,教学班70余个,配备了16间高标准专业教室,可满足5000余人学习需求。在下一步工作中,市委老干部局将以共建共享为原则,进一步提高服务管理水平,真正将服务中心建成全市广大离退休干部的教育培训中心、健身娱乐中心、文化养老中心、文明实践中心、党建活动中心。



华泰大厦杯
最美邹城摄影大赛

□欣闻 报道

市法律援助中心将农民工、老年人、残疾人等群体列为重点服务对象,为他们开辟绿色通道,对提出的法律援助申请,优先受理、优先审核、优先办理,提供优质、便捷、高效的“一站式”全程周到服务。图为志愿者在解答群众问题。

山东鲁抗医药股份有限公司酶制剂建设项目环境影响评价第二次公众参与调查公示

1.项目简介:

项目名称:酶制剂建设项目
建设单位:山东鲁抗医药股份有限公司
建设地址:邹城太平镇鲁抗生物医药循环经济产业园内
投资总额:1500万元
主要建设内容:建设内容包括均质车间一个、吸附车间一个、电控室一间、操作室一间、分析化验两间、冷库、更衣室、工具室及试剂库房等,项目产品为谷氨酸脱羧酶,产能100t/a。

2.项目建设单位的名称和联系方式

建设单位:山东鲁抗医药股份有限公司
联系人:冯经理
邮箱:hbk.lk@126.com
联系电话:0537-2983554

3.环境影响报告书征求意见稿查阅方式

公众可通过网络查阅项目环境影响报告书征求意见稿全文。

4.征求意见的公众范围和主要事项

本项目厂址周围的村庄公民、相关部门和机关、事业、企业单位代表等。

征求公众意见的主要事项有:您对本项目建设的态度;您对工程采取的环保措施的满意程度和您的建议;工程运行后对您的生活质量有何影响等。

5.公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见表提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众意见表可通过网络下载。

6.公众提出意见的起止时间

自公示之日起5个工作日

7.网络链接及企业联系方式

查阅报告书征求意见稿全文及下载公众意见表的网络链接:
链接:https://pan.baidu.com/s/1h70lh-SIQnS6G-7aJJKpvjg
提取码:agi4

山东鲁抗医药股份有限公司
2023年8月21日